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BESZÁMOLÓ 

Tánczos László növényvédő szakmérnök vezetésével előadás sorozatott hallgathattunk meg azzal 

kapcsolatosan, hogy lehet zöldségeskertet, virágoskertet, és gyümölcsfákat telepíteni a kertünkben, 

úgy, hogy egyben az egészséges élethez szükséges feltételeket megteremtsük. Nagyon fontos, hogy 

kora tavasszal kertünkben első lépésként megtegyük a lemosó permetezést. Ezután következik a 

metszés, majd a talaj előkészítés. Tápanyag utánpótlásról feltétlen fontos gondoskodni, ennek egyik 

leghatékonyabb módszere, ha házilag készítünk komposztálót. Ide gyűjtjük össze a ház körül keletkező 

összes zöldhulladékot. Nedvesen kell tartani. Ősszel a faleveleket is ide rakjuk. Jó, ha kettő 

komposztálónk van és ősszel átrakjuk a másikba, ezzel keverve a gyűjtöttzöld hulladékot. Ez a 

zöldtrágya kettő év alatt lesz a kertünkbe használható. 

Magaságyásokba készíthetünk veteményeskertet, ahol az érett zöldtárgyát erdőfölddel keverve 

átforgatjuk, majd elkezdjük a veteményezét. Évszaknak megfelelően kell vetegetni ahhoz, hogy szép 

termésünk legyen. A permetezésre szükség van, de lehet már nagyon jó és hatékony Bio növényvédő 

szereket kapni, melyeket az előírás szerint bátran használhatunk. Gyümölcsfák közül érdemes 

olyanokat is választani, melyek termését fogyasztva kiválóan védik egészségünket, mint például a 

fekete berkenye. 

Virágoskert kialakításakor figyelni kell arra, hogy füveknek virágoknak legalább napi hat óra napsütésre 

van szükségük. Kezdjünk egy tündérrózsával, a finom rózsaszín virágok egész nyáron nyílnak szép 

hátteret biztosítva a kertünknek. A rozmaring egy finom évelő növény. A kakukkfű sétányok repedései 

között kúszik, bárhová ültetjük, dús zöldhalommá válik. A vadárvácska bűbájos kis napfényes virágai 

vannak. Fontos azt megfigyelni, hogy melyek azok a növények, amik az itteni helyi adottságokat 

szeretik, ezért először sokat kell sétálni és figyelni, hogy mik azok, amik ezen a vidéken jól érzik 

magukat. 

E három előadás alkalmával kiderült, hogy nagyon sok kérdés van, ezért szeptembertől folytatása fog 

következni e sorozatnak. 

KÉPEK 
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Jakabszállás, 2023. április 27. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 

Lantos István 

technikai munkatárs 


